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Kobylisy-Zdiby 

 

 
Rada městské části Praha-Dolní Chabry  

 

I.  bere na vědomí 

- návrh vyjádření městské části k organizaci cyklodopravy, zachování parkovacích 

míst a úpravy zeleně v projektu tramvajové trati Kobylisy – Zdiby vypracovaného 

společností Pragoprojekt a.s. a DIPRO spol. s r. o.  

- že k projektu tramvajové trati probíhala a probíhají jednání mezi městskou částí a 

společnostmi Dopravní podnik hlavního města Prahy, akciová společnost, 

Pragoprojekt, a.s., Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková 

organizace, Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s., Regionální organizátor 

pražské integrované dopravy, p. o., DIPRO spol. s r. o. a Policií České republiky 

- že v rámci společných jednání došlo ke koncepční shodě v oblastech organizace 

cyklodopravy, zachování parkovacích míst v Ústecké a úpravy zeleně v prostoru 

mezi parkovacím stáním a chodníkem v Ústecké ulici 

- že ostatní podrobnosti projektu, zejména autobusová doprava, světelné křižovatky, 

opěrná zeď a povrch tramvajového pásu budou předmětem dalšího jednání   

 

II. schvaluje 

návrh projektu tramvajové trati Kobylisy – Zdiby ve výše zmíněných oblastech za 

následujících podmínek: 

1. Organizace cyklodopravy: 

a. Rekreační cyklisté budou převedeni do klidnějších bočních ulic. Směrem na 

sever se cyklotrasa odkloní z Ústecké ulice a povede ulicí Ládevská, směrem 

na jih povede cyklotrasa ulicí Kobyliská. 

b. Cyklisté, kteří kolo používají jako alternativní způsob dopravy, budou mít 

v rámci jízdních pruhů pro automobily na Ústecké ulici vyznačen piktogra-

mový koridor. 

c. Chodníky na Ústecké ulici nebudou v režimu sloučeného provozu s cyklisty a 

budou mít šířkový profil minimálně 175 cm. 

d. Za plánovanou stanicí Měděnecká směrem na sever dojde k obousměrnému 

sloučení cyklotras a jejich převedení na západní stranu Ústecké ulice. 



2. Zachování parkovacích míst v Ústecké: 

a. Podél ulice Ústecké budou zachována v maximální možné míře parkovací stání 

pro potřeby residentů městské části.  

b. Nový parkovací pruh bude navržen v žulové dlažbě, která vyhovuje standar-

dům estetiky městského bulváru i modrozelené infrastruktury (žulová dlažba 

umožňuje dostatečný vsak srážkové vody).  

c. Tam, kde to bude technicky možné, bude pod parkovacím stáním a chodníkem 

ponechán kořenový prostor dle požadavku projektantky sadových úprav. 

3. Úpravy zeleně v prostoru mezi parkovacím stáním a chodníkem:  

a. Městská část požaduje respektování založené výsadby a doplnění výsadbou no-

vou či vhodnější. 

b. V místech, kde dosavadní vedení sítí koliduje se stávající a budoucí výsadbou, 

souhlasí investor s přeložkou sítí (týká se zejm. kabelů PRE na západní straně 

mezi Kobyliskou a Perštejnskou).  

c. Stávající stromy se zachovají v maximální možné míře. Kde to bude technicky 

možné a účelné, budou stromy přesazeny. Kde přesazení stromů možné ne-

bude, vysadí se stromy nové.  

d. Kromě stromové výsadby alejového typu bude vysazeno i keřové patro dle po-

žadavku IPR, který upřednostňuje druhovou různorodost. 

e. Z hlediska hospodaření s vodou respektovat požadavek TSK a IPR, které ne-

podporují řešení zadržování vody v krajině pomocí retenčních nádrží a retenč-

ních a vsakovacích rýh a doporučují řešení v podloží uličního prostoru.  Pro za-

sakování z povrchu požadujeme odvodnění chodníků do přilehlého zeleného 

pásu (pokud je to výškově možné), v místech vjezdů na pozemky použití kon-

strukce s možným vsakem (zatravňovací panely apod.). 

 

III. pověřuje 

1. místostarostu Stanislava Vyšína odesláním vyjádření městské části společnostem 

Pragoprojekt, a. s. a Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost 

 

IV. ukládá  
1. místostarostovi Stanislavu Vyšínovi odeslat vyjádření městské části společnostem 

Pragoprojekt, a. s. a Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková                                                        Stanislav Vyšín 

starostka MČ                                                                                1. místostarosta MČ 


